

## 微通报

玛莎拉蒂撞宝马案  
3人被批捕@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

8月14日,据永城市人民政府新闻办公室通报,7月3日22时42分,在河南永城市发生一起车辆追尾(玛莎拉蒂撞宝马)交通事故,导致2人死亡、4人受伤。目前,谭某某、刘某某、张某某3名犯罪嫌疑人已从重症监护室公安监管治疗转至公安监管场所羁押。8月13日,永城市检察院以涉嫌以危险方法危害公共安全罪,对犯罪嫌疑人谭某某、刘某某、张某某批准逮捕。政法机关将按照法定程序、严格依法办理,切实维护法律尊严,切实维护公平正义。



## 灾区救援车开锁被高价收费,通报来了!

@中国青年报  
(中国青年报·中青在线微博)

8月13日下午,参与救援山东寿光灾区的消防指挥车在涉水行车时,因避让行人而掉进1.5米的路边排水沟中,车被水泡后自动锁车。消防员事后联系开锁公司,开锁公司工作人员到达现场打开车门锁后,称需500元。在众人的强烈谴责下,开锁公司最终收了300元。然而,在寿光,日常开锁费用在50元至80元之间。14日,寿光市场监督管理局通报,因未明码标价,处5000元罚款。开锁公司道歉并退还费用。



## 微致敬

抗台殉职干部遗体送归故里  
妻女对话让人泪目@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

8月13日,安徽黄山,绩溪县荆州乡干部李夏在抗台防台巡查中因公殉职,年仅33岁,他的遗体于当天送归故乡黄山安葬。在墓前,年幼的女儿问“爸爸在哪儿”,还说“爸爸在打怪兽,在保护我”,母女间的对话让人泪目。

是交警也是父亲  
台风来了,带上女儿雨中执勤@人民网  
(人民网法人微博)

超强台风利奇马袭来,辽宁大连数日来遭遇强降水。大连中山区交警长李皓,由于家中亲人生病在外地治疗,女儿没有人照看,雨情来了,他叫醒熟睡中的女儿,带着睡眼惺忪的女儿在黑夜中踏着雨水赶往第一线。向一线警察致敬!



## 微世相

雨天开车浇透路人被罚100元  
交警:行经积水路段不减速@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

近日,山西太原,一汽车经过积水路段时未减速,溅起近2米水花,一旁的电动车车主全身被浇透。交警事后对小车车主作出了罚款100元的处罚。交警称,这是10年来山西省内首张行经积水路段不减速的罚单。

汽车飞驰溅起两米水花,浇透  
电瓶车车主。女子腰缠624条金项链入境  
涉案价值超过89万元@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,广东深圳一女子入境时眼神闪躲,遭海关抽查,工作人员在她腰背部查获用束腰包裹的疑似K金项链6包。经鉴定,该物品为18K金项链,共624条,约重3.5kg,涉案价值超过89万元,案件正进一步调查中。



## 微感动

消防员灭完火发现现场有自己快递  
全国网友给他寄200多斤零食@环球时报  
(《环球时报》微博)

江苏常州消防员何潇连日来陆续收到30多箱、200多斤的零食。原来,何潇此前在高速上扑灭了一辆突然起火并装有快递的货车,灭火后他在车上发现了自己的快递。好心的网友看到新闻后,向他寄去了各种零食。



## 微视野

重庆人的避暑方式:  
坐冰桶内打麻将、吃超大冰棍@新华网  
(新华网法人微博)

连日来,重庆部分地区最高温度可达39℃,市民便想到坐在冰桶内,一边打水上麻将,一边吃超大冰棍,进行花式避暑。一市民称,坐在冰桶里安逸得很,这种避暑方式很爽。

